
ΛΥΣΗ 

α) H ςυνάρτθςθ   είναι παραγωγίςιμθ ςτο [ , ]   ωσ πράξεισ παραγωγιςίμων 

ςυναρτιςεων με ( )x x x x x x x           . 

Είναι ( ) ( ) (0) 0          . 

Για ( ,0)x    είναι 0x   και 0x   οπότε ( ) 0x  . 

Για (0, )x   είναι 0x   και 0x   οπότε ( ) 0x  . 

Συνεπώσ ( ) 0x   για κάκε [ , ]x     και ( ) 0x   για x   ι x    ι 0x  . 

Συνεπώσ θ   είναι γνθςίωσ φκίνουςα ςτο [ , ]  . 

Για ( ,0)x    είναι 0x   οπότε ( ) (0) ( ) 0x x     . 

Για (0, )x   είναι 0x   οπότε ( ) (0) ( ) 0x x     . 

β) Η ςυνάρτθςθ f  είναι ςυνεχισ και παραγωγίςιμθ ςε κακζνα από τα διαςτιματα 

[ ,0), (0, ]   ωσ πθλίκο παραγωγιςίμων ςυναρτιςεων με 
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    οπότε θ f  είναι ςυνεχισ ςτο 0. 

Για ( ,0)x    είναι ( ) 0x   και άρα και ( ) 0f x  . 

Για (0, )x   είναι ( ) 0x   και άρα και ( ) 0f x  . 

Συνεπώσ θ f  είναι γνθςίωσ αφξουςα ςτο [ ,0] , γνθςίωσ φκίνουςα ςτο [0, ] , 

παρουςιάηει ολικό μζγιςτο ςτο  0  το (0) 1f   και ολικό ελάχιςτο ςτο –π και ςτο π 

το ( ) ( ) 0f f    . 

γ) Η ιςότθτα 
0

( ) 0x dx


 
 
αλθκεφει για 0   αφοφ 

0

0

( ) 0x dx  . 

Αν (0, )   τότε αφοφ για (0, )x   είναι ( ) 0x  , είναι και 
0

( ) 0x dx


  . 

Αν ( ,0)    τότε αφοφ για ( ,0)x    είναι ( ) 0x  , είναι και 

0

0

( ) ( ) 0x dx x dx




     . 

Συνεπώσ θ μοναδικι τιμι του ( , )     για τθν οποία ιςχφει 
0

( ) 0x dx


   είναι θ 

0  . 


